



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Szám: 33795-1/2012.

Javaslat

az Európai Autómentes Nap - „Autó nélkül a városban” rendezvény megszervezésére

Tisztelt Közgyűlés!

2012. szeptember 16-22. között tizenegyedik alkalommal rendezik meg – az Európai Unió környezetvédelemért és közlekedésért felelős biztosainak valamint a nemzetközi szakmai szövetségek támogatásával megvalósuló – Európai Mobilitási Hetet.

Európa legnagyobb közlekedési – környezetvédelmi kampányának célja az, hogy az önkormányzatokat fenntartható közlekedési intézkedések bevezetésére ösztönözze, és polgáraik a gépkocsik használata helyett más közlekedési módokat, a kerékpározást, a gyaloglást vagy a közösségi közlekedési eszközöket részesítsék előnyben. A programsorozat tetőpontja a szeptember 22-i Európai Autómentes Nap, az „Autó nélkül a városban” rendezvény, amely során a résztvevő települések egy vagy több területet egész napra kizárólag a gyalogosok, a kerékpárosok és a közösségi közlekedés számára tartanak fenn.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a program nemzeti koordinátoraként ezúttal is arra törekszik, hogy minél több állampolgárhoz jusson el az eseménysorozat üzenete, ebben számít a hazai önkormányzatok tevékeny közreműködésére és felhívással fordult városunk polgármesteréhez is, hogy fontolja meg a kezdeményezéshez való csatlakozás lehetőségét és javasolja a részvételt az önkormányzat képviselő testületének.

A július elején érkezett felhívásban megadott augusztus 1-i jelentkezési határidőig az Európai Autómentes Nap megszervezésére jelentkezésünket megküldtük azzal, hogy az a közgyűlés 2012. augusztus 23-i hozzájáruló döntésével együttesen érvényes.

A rendezvény keretében a Rákóczi út belvárosi szakaszának lezárását tervezzük, a rendezvény céljának megfelelő programokkal.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Európai Mobilitási Hét, Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban” című felhívás céljaival egyetért és gondoskodik az Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban” rendezvény megszervezéséről.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2012. augusztus 1.

A circular official seal of the Salgótarján Megyei Jogú Város Alpolgármester. The seal features a central coat of arms with a crown on top, surrounded by the text "Salgótarján Megyei Jogú Város" at the top and "Alpolgármester" at the bottom, separated by two small stars. To the right of the seal is a blue ink signature.

Fenyvesi Gábor
alpolgármester



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 33795-2/2012.

Kiegészítés

**a „Javaslat az Európai Autómentes Nap - „Autó nélkül a városban” rendezvény megszervezésére”
című előterjesztéshez**

Tisztelt Közgyűlés!

Fenti című előterjesztés határozati javaslata nem tartalmazta a rendezvény időpontját, időtartamát, illetve a Rákóczi út lezárásra kerülő szakaszának meghatározását.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felhívásában megjelölt szeptember 22-e szombatra esik, ami pihenőnap. Pihenőnapokon mind a gyalogos, mind pedig a járműforgalom nagysága, iránya, napközbeni lefolyása eltér a munkanapokétól (nincs iskolákba, munkahelyekre irányuló forgalom).

Az autómentes napot céljának hatékonyabb elérése érdekében célszerűbb munkanapon megrendezni, ezért tájékoztatást kértünk a minisztériumtól, hogy van-e lehetősége az önkormányzatoknak más időpontban megszervezni rendezvényt. A tájékoztatás szerint a programban részt vevők a helyi szokásokra, viszonyokra tekintettel más időpontban is megtarthatják a rendezvényt, vannak önkormányzatok akik a szeptember 21-ét pénteket, és vannak akik 22-ét szombatot részesítik előnyben.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés határozati javaslatát jelen kiegészítés szerint fogadja el.

„Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Európai Mobilitási Hét, Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban” című felhívás céljaival egyetért és gondoskodik az Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban” rendezvény megszervezéséről. A rendezvény időpontjaként és helyszínéként 2012. szeptember 21-én 7,00 és 15,00 óra között a Rákóczi útnak a Pécskö út és Arany J. út közötti lezárt szakaszát jelöli ki.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester”

Salgótarján, 2012. augusztus 21.

Fenyvesi Gábor
alpolgármester



